

DOBROGEA JUNĂ

DOBROGEA DOBROGENILOR
Director: Proprietar C. N. SARRY

APARE ZILNIC

Redacția și Administrația: CONSTANȚA, Str. Școlii, Vîșev, 27.
Abonamentul cu supliment cultural: un an 600 lei, 6 luni 350 lei.
Preț: Anunțurile și inserțiile înalt — Razamoni și inserții două lei.

Regele CAROL Marele Voevod Mihai

au subscris 7 milioane la impru- mutul de inzestrare a țării

scrierarea Suveranului către d-nul V. Slăvescu

Castel Fovoz în 5 XI 1934.



Scumpul meu Ministru al Finanțelor,

Hotărîți când încep subscrierile
imprumutului de inzestrare, știu
că Primul cetățean al țării să
vrea să mi fie datornic cuiva
subscriind eu și intitulul meu
fiu Marele Voevod de Alba Iulia.

Impresia cu această scrisoare
vele primi sumele de:

4.000.000 lei subscrierile mea

3.000.000 lei subscrierile Marele Voevod.

Știrile ce pînă în prezent le
am primit de felul cum publicul
a răspuns la chemarea ce i s'a
făcut de a se da concursul
pentru împlinirea nevoilor țării
m'au bucurat nespus de mult.

Am totuși nădejdea că
acest frumos început va
urma cât mai intens.

Proptit de acest preț, ca să
fie un cîlduros apel patriotice
lui viitoru, îndemnînd pe
tota locuitorii țării să dea
un răspuns la concurs pentru
împlinirea nevoilor noastre Patrii.

Conștient fiind că munca ce alie
după o pentru succesul acestui
imprumut va fi încoronat de o
victorie deplină, vă rog scumpul
meu Ministru al Finanțelor să
primiți expresivă deplină mulțumire.

BULETIN POLITIC

Noua declarații ale d-lui G. I. BRĂTIANU



Vorbind de-a rău în Oradea Mare, acela care s'a propus să regenereze nu numai partidul național-liberal ci țara și țara, a roșii, între altele, următoarele grave și semnificative cuvinte:

„Unii oameni politici au început să asemene împărățiile prin care trecem cu acele ale căderii Imperiului Roman. Ei, intrăde-văr, o antropie. S'a spus că Imperiul Romei s'a prăbușit, pentru că sistemul s'a îndărtat din jurul îndrăgărilor tot ce putea fi demnitate și convingere, iar în ceasul are, anădărare. Procesul acesta s'a numit în istorie „stăpînirea celor mai buni”. Nu vi se pare că se repetă întocmit?”

Iar în încheiere:
„Acum patru ani în avântul unor mari nădejdi, am strigat aci, în Oradea, ca în toată țara, „TRĂIASCĂ REGELE.”

„Credincioșii monarhiei și convingîți de necesitatea existenței și a prestigiului ei, nu putem în ceasul în care se apropie furtuna, să găsim lozinci mai potrivite și mai cuprinzătoare de cât vechitul strigăt al Adealului nostru, cuvîntul lui Iancu și al Moșilor săi:
„DEȘTEAPTĂ-TE ROMĂNE!”

Întîmplări diverse

— Eri într'un vagon al trenului de Buzău, cu câteva minute înainte de plecare, pasagerul Gheorghe Voinea din Cerna-Vodă a murit subit.

— Soldatul marinar Ion Dochmat, făcînd scendă pe strada Carol, gardianul Iclăreș Const a loacerei și i potolească. Soldatul s'a opus producîndu-se o luptă în timpul căreia, el a rupt cu dinții o bucată în urechea gardianului, reușind să fugă.

— Autoritățile polițienești și militare sunt în urmărirea lui, — Am relatat într'un număr trecut despre spargerea fîștii în casa morarului Moise Oproia din comuna I. G. Duca.

— În arma cercetărilor făcute, hoțul a fost prins în suburbia I. C. Brașov. El este supusul italian Anton Stancu, de meserie zugrav.

Cartă Poștală

Altru eri și istat pusin Capane Cantaragi, pusin poli-tica ai pocut.
Unite ai ispus: — Tatulesc' ai nostru ai lasat Ankara, ai pilecat Paris.
Altrule ai ispus: — Omenile astu, nu istat au coasile acava. Tot dalle pilimbar... tot dalle pilimbar...
Nene Oicu și la el ai optat: — Și esta costa million prunc!
La mine n'ai putat rabdan, em ai raspuns: — Dum-niaostu oavrilu omenile ralecu. La tot omenile sadu casur gazeștem. Deca dom' Tatalesc minister Estern estem, ce ca-utăm oia naustru Urmania? Asta trabu minist'ur Antern estem! Totalesc minister opura estem, opura traba estem, opura ambiam.
Daca nu iplace minister Estern, ischimbam nume la el, minister Pilimbar.
Muslumini SARĂ CISMELĂ MEMETAA

Pentru săltarea Constanței

de Arhim. SCRIBAN

A trecut luna de zile dela con-gresul Presei Provinciale, care s'a ținut în Constanța, în sfîrșitul lui Septembrie a. e. Căvântări, păreri, moșteni, banchete, toate destul de vii, de însuflețite, în vremea lor, se tot stîrș și rămîn nașni o amintire. Doruri și hotărîri, care empleau inimile, rămîn tot mai mult în umbră, și hărba-ți care au luat parte la toate aceste, nu mai stau cu mintea la ele.

Dar nu se cuvine să fie așa. Pe așua grațier rostite în fuga întîlnirilor, trebuia să se aștegi, din toate acestea, și hotărîri sta-tornice, care să însemne un pas înainte. Numai așa congresele pot fi de un folos. Nu se cuvine ca ele să rămîie omyi niște întîl-niri, ci să fie păsiri mai departe pe calea înfăptuirii.

Ve, deși n'am stat decât numai o zi la congres, trebuie să mărturisesc totuși că stau deseori cu gândurile la el și-mi tot viu în minte unele rostiri auzite atunci.

Despre una din ele, vreau să scriu câteva rânduri aici și acum. Luminos și însuflețit a fost ospățul de Sămbătă seara la Ma-maia (29 Sept. a. e.), cu care ne-a cinșit Primăria Constanței. Țin prea bine minte ce a vorbit în seara acasă tîndrui, harnic și inimosul Primar al Constanței, d. Horia Grigorescu.

Cred că în inima fiecărui con-gresist a rămas rugarea sa, ca să ducem în toate colțurile țării gânduri bune despre Constanța, să răspundim bunul ei nume, ca mărgăritar al Mării Negre și po-dobă a țării, să todrumăm lumina spre ea la vreme de vară, pentru că dromății să se tot în-grămădească acolo, și orașul să aibă de unda scoate mijloacele pentru grelele cheltuieli care a-pasă asupra lui.

Cam bine a spus d. Primar, Constanța e a țării întregi. Toți pe înțeles cu ea, ca pentru o strălucire a noastră.

Pe na e numai orașul unui ja-dei, al unui tînel. Nu e numai a Dobrogei. De aceea toată țara trebuia să se miște pentru sălta-rea Constanței.

Prietr'ose, atîția străini intră în țara noastră. Este o poartă a țării și tacă singura poartă pe calea mării. Străinul ne cunoaște mai întîi de aci. Ea este, așa zicînd (tot vorba d-nului Primar) cartă de vizită a țării.

Așa e. Suntem în același gînd. Suntem cu toții datori să ne pu-nem toată inima pentru Constanța. Acum, iată fătăie dovadă că vorbele d-lui Primar au găsit ră-sunet în sufletul meu. Este faptul

(Continuare în pag. 4-e)



MINISTERUL FINANTELOR

PROSPECT DE EMISIUNE

Imprumutul de Inzestare a țării 4 1/2 % din 1934

Scopul imprumutului. În baza legii publicată în Monitorul Oficial No. 156 din 10 Iulie 1934 și a Jurnalului Consiliului de Miniștri No. 2084 din 6 Octombrie 1934, se autorizează Ministerul Finanțelor să emită prin subscripție publică un imprumut care va fi numit „Imprumut de Inzestare a țării 4 1/2 % din 1934”.

Acest imprumut este destinat să acopere cheltuielile pentru investiții absolute necesare apărării naționale, culturii naționale, agriculturii, construcției și reținerii de drumuri, precum și alte lucrări publice.

Imprumutul se va emite în condițiile următoare:

1. Obligațiuni. Titluri. Ministerul Finanțelor emite obligațiuni la portul numite „Obligațiuni 4 1/2 % 1934” constituite în „Imprumutul de Inzestare a țării” a cărui valoare nominală va fi totalul sumelor cuprinse în obligațiunile efectiv achitate până la sfârșitul subscripțiilor.

Obligațiunile creiate vor fi în valoare nominală de 1.000 lei și vor fi reprezentate prin titluri de: o obligație, 2 obligații, 5 obligații, 10 obligații și 20 obligații, adică se vor emite titluri având următoarele valori nominale: 1.000 lei, 2.000 lei, 5.000 lei, 10.000 lei și 20.000 lei.

Fiecare obligație va purta un număr de ordine, deci pe titlurile de două obligațiuni vor figura două numere de ordine consecutive, pe titlul de 5 obligațiuni vor figura cinci numere de ordine consecutive, etc.

2. Dobânzi. Cupoane. Obligațiunile vor fi purtătoare de o dobândă de 4 1/2 % pe an, începând dela 1 Decembrie 1934 și până la amortizarea lor. Dobânda anuală va fi plătită jumătate la 1 Iunie și jumătate la 1 Decembrie, prima plată de dobândă făcându-se la 1 Iunie 1935.

Obligațiunile vor fi prevăzute cu un număr de 40 de cupoane, pentru plățile de dobândă necesare în primul 40 de semestre, și un talon în schimb al cărui se va da o nouă lotă de cupoane după achitarea primelor 40 de cupoane.

Cupoanele răzute și primesc drept numerar pe valoarea lor nominală de către toate casele publice.

3. Amortizarea. Obligațiunile vor fi amortizate în cel mult 40 de ani prin trageri la sorți trimestriale, începând din anul 1935. Tragerile la sorți se vor face în zilele de 1 Februarie și 1 Mai ale fiecărui an pentru obligațiunile care vor fi rambursate la 1 Iunie următor și în zilele de 1 August și 1 Noiembrie ale fiecărui an pentru obligațiunile care vor fi rambursate la 1 Decembrie următor.

4. Rambursarea obligațiunilor. Premii mari. Prima. Obligațiunile emise la sorți la tragerile trimestriale vor fi rambursate la scadență cu premii mari sau cu prime de rambursare.

a) Amortizarea cu premii mari. Pentru fiecare total de un miliard de lei subscriși la imprumut se vor amortiza cu premii mari, plățile se în anul întâi:

1 oblig. cu	3.000.000 lei	total	3.000.000 lei
2 " " câte	1.000.000 " "	" "	2.000.000 "
4 " " "	500.000 " "	" "	2.000.000 "
4 " " "	250.000 " "	" "	1.000.000 "
46 " " "	100.000 " "	" "	4.600.000 "
57 obligații rambursate în total		12.600.000 lei	

În anul următor, numărul obligațiunilor care, pentru fiecare total de un miliard lei subscriși, se rambursază cu premii mari arătate în tabelul de mai sus, rămâne același ca în anul întâi, cu excepția că numărul obligațiunilor care se rambursază cu câte 100.000 lei se micșorează cu câte o obligație din an în an.

Pentru fracțiunea de miliard ce va fi cuprinsă în valoarea nominală totală subscriși, se va adăuga pentru premiile mari anual o sumă proporțională cu această fracțiune.

Distribuția premiilor mari anuală se va face la cele 4 trageri din anul respectiv în plăți pe cât se poate egale.

Imediat după închiderea subscripției, cunosându-se valoarea nominală a imprumutului, se va arăta cu precizie distribuția premiilor mari acordată la fiecare trageră trimestrială.

b) Amortizarea cu prime. Celelalte obligațiuni ște în sorți și care nu au fost la tragerile cu premii mari vor achita cu o primă de 200 lei peste valoarea nominală de 1.000 lei. Prin urmare, titlurile de 1.000 lei vor fi rambursate cu 1.200 lei, cele de 2.000 lei cu 2.400 lei, cele de 5.000 lei cu 6.000 lei, cele de 10.000 lei cu 12.000 lei, cele de 20.000 lei vor fi rambursate cu 24 mii lei.

Obligațiunile ște la sorți se primesc, din ziua scadenței lor de plată, drept numerar pe valoarea lor de rambursare, de către toate casele publice.

5. Tabel de amortizări. Numărul obligațiunilor ce se vor amortiza în fiecare semestru va fi arătat într-un tabel de amortizări tipărit pe fiecare titlu. Acest tabel va fi elicitat pe baza unei semestrialități constante, care ar amortiza întreg imprumutul prin trageri la sorți în 80 de semestre, cu o dobândă de 2 1/2 % pe semestru plus valoarea nominală de 1.000 lei pe valoarea lor nominală. (Acestă semestrialitate constantă va fi micșorată cu suplimentul necesar acoperirii primei de 20 % și al premiilor mari).

6. Excluderea tragerilor la sorți. Tragerile trimestriale se vor face fără descabere asupra titlurilor de câte o obligație grupate în serii de 20, asupra titlurilor de 2 obligații grupate în serii de 10, asupra titlurilor de 5 obliga-

țiuni grupate în serii de câte 4, asupra titlurilor de câte 10 obligațiuni grupate în serii de câte 2 și asupra titlurilor de câte 20 obligațiuni considerate câte una.

Numărul obligațiunilor trase la sorți în fiecare trimestru va fi jumătate din numărul obligațiunilor emise în timpul de amortizări că trebuie rambursate în semestrul respectiv, făcându-se seama că obligațiunile sunt trase la sorți în grupe de câte 20. În tragerile pentru amortizarea cu premii mari, fiecare posesor de titluri participă cu altele numere câte obligațiuni are; prin urmare, posesorul unui titlu de o obligație participă cu un număr, posesorul unui titlu de 20 obligații participă cu 20 de sumere.

7. Incetarea dobânzilor. Obligațiunile emise la sorți nu vor mai produce dobândă dela data când suma cu care sunt rambursate devine exigibilă. Obligațiunile prezentate la rambursare trebuie să cuprindă toate cupoanele cu scadențele următoare datei când amortizamentul devine exigibil.

Valoarea nominală a cupoanelor lipsă va fi scăzută din suma de rambursare.

8. Scutirea de impozite și taxe. Plata d'obândurilor și a sumelor cu care se amortizează obligațiunile va fi făcută purtătorului cupoanelor sau obligațiunilor fără nici un fel de reducere, adică aceste plăți sunt scutite de orice fel de impozit (elementar și supra cost) și de orice fel de taxă sau drepturi de orice natură prezente sau viitoare percepute sau impuse de Stat.

Deasemenea, obligațiunile vor fi scutite de impozitul de succesiuni și de impozitul pe actele dotale și cele de donațiuni.

9. Stabilirea leului. Plata dobânzilor și amortizărilor se va face în lei, așa cum sunt definiți prin legea monedei din 7 Februarie 1929, adică 1 leu corepondând cu valoarea egală de azi a unei cantități de zinc miligrame aur cu titlu 0,900.

10. Lombardare. Garanții. Cauțiuni. Titlurile acestui imprumut vor fi primite sora lombardare de către Banca Națională a României, Casa de Depuneri și Casa Națională de Economii și Căcuri poștale.

Ele vor fi primite pe valoarea lor nominală în toate cazurile când legea sau regulamentul obligă la depunerea de garanții sau cauțiuni.

11. Prescripțiuni de plată. În cazul când plata vreunei cupon nu va fi cerută în timp de 5 ani dela scadența sa, sau amortizarea vreunei obligațiuni nu va fi reclamată într-un interval de 10 ani dela data scadenței sale, posesorul cuponului sau obligațiunii, pierde dreptul la sumele ce i s'ar fi cuvenit, acestea rămânând în folosul Statului.

12. Subscripțiuni. Prețul de emisiune. Subscripțiile la acest imprumut se vor face între 5 și 30 Noiembrie 1934, Ministerul Finanțelor rezervându-și dreptul să le închidă și mai înainte.

Prețul de emisiune al unei obligațiuni de 1.000 lei este de 880 lei și se plătește odată cu subscrierea.

13. Plată cu titluri de rentă. Se admite ca o parte din suma de plată, care să nu depășească 20 la sută din valoarea nominală subscriși, să se facă cu titluri din rețele de mai jos, scoțite pe cetrul arătat, în dreptul fiecăruia.

RENTA	CURSUL	RENTA	CURSUL
1 4%	1889 Internă 75%	11 4%	1908 60%
2 4%	1889 Externă 75%	12 4%	1910 Internă 55%
3 4%	1891 75%	13 4%	1910 Externă 55%
4 4%	1894 Externă 65%	14 4 1/2%	1913 55%
5 5%	1894 internă 70%	15 5%	1916 Imprum. național 55%
6 4%	1896 60%	16 5%	1919 unirii . 55%
7 4%	1898 45%	17 5%	1920 refacerii 55%
8 5%	1903 60%	18 5%	1920 Deblocat 50%
9 4%	1905 A. B. 55%	19 5%	1922 înia în cap. anual . . . 50%
10 4%	1905 Convertit 55%	20 5%	1922 perpetuu 50%

Obligațiunea de 1.000 lei se poate plăti deci cu 680 lei în numerar și 200 lei în titluri de rentă.

Dacă valoarea titlurilor prezentate în plată depășește 20 % din valoarea nominală totală subscriși, plusul rămâne în folosul Statului; dacă este mai mică de 20 %, diferența se completează cu numerar.

Titlurile primite în plată trebuie să aibă toate cupoanele cu scadențele ulterioare datei de 1 Decembrie 1934.

14. Ghicșuri de subscripție. Subscripțiile și vârsămintele se vor face la Banca Națională a României și Sucursalele ei, la Casa Națională de Economii și Căcuri poștale, la Birourile oficiilor poștale, la toate Casele publice și la Banca ce vor fi arătate în timp.

Ghicșurile de subscripție vor pune la dispoziția subscriitorilor formularele necesare. Pentru sumele vârsate se va elibera o chitanță de primire, care, la nevoie, poate fi trecută de titularii ei pe numele altui persoană, prin simpl mențiu în scris, pe acea chitanță, a transmisiunii posesiunii.

15. Liberarea titlurilor. Titlurile deficiente cavenite subscriitorilor vor fi liberate în schimbul chitanțelor de vârsămintă prin ghicșurile unde s'au făcut subscripțiile.

Ministrul Finanțelor, VICTOR SLĂVESCU

LOTERIA DE STAT

Toată lumea preferă lozurile colectivei „BOGOSIAN”, -Constanța, Str. Carol vis-a-vis de Poștă care vă oferă cele mai mari șanse de câștiguri. Tragerea clasei I-a la 15 Noiembrie 1934.

Prețul Lozurilor: 1/4 lot lei 200 1/2 lot lei 400 3/4 lot lei 600 1 lot lei 800

Cu o simplă cerere se trimite lozuri în provincie, franco de ori-ce speze.

Căruși CĂȘTIGĂTOR
LA LOTERIA DE STAT

mi-a părut rău

CĂ NU A AVUT DOVEZEA
SĂ IA DELA ÎNCEPUT

un LOZ
intreg

Pentru viitor interesul tău și al tău să
folosești experiența altora. Cumpără
un loz întreg și vei avea câștiguri mari. Fie

NOUL PLAN AL LOTERIEI

prosoarul unui loz întreg este avantajat
și mai mult pe urmă:

1. pe fiecare loz este tipărit un număr
2. înălțurii din loz
- 5 NUMERE PE FISCARE CLASĂ
de câte douăzeci și cinci și
- 17 NUMERE PE LOTERIA ÎNTRĂGĂ

Pe de altă parte, șansa câștigurilor maxime
sunt mult mai mari. Într-adevăr, se poate
să câștige și numărul depe lozul matcă și
numerele aceste, decizate!

**Cumpărați-vă chiar astăzi
LOZURI ÎNTREGI!**

LOTERIA DE STAT

PRIMA TRAGERE LA
15 NOEMBRIE

ca trageri fixe la
15 ale fiecărei luni

1934 — THOMPSON — Buz.

noua cutie
brevetată pentru
săpunul de dinți
6 culori diferite

CIBBS

Capoc hermetic, apărând să-
punul de impurități.

Săpun putând fi întrebuințat
până la ultima bucățică.

Pantă spre interior,
pentru a evita revărsarea
spumei.

inchis

deschis

practic • elegant • curat • economic

Mare excursie la Viena

22 Decembrie până la 1 Ianuarie
CRĂCIUN 1934

PREȚURI:

III Constanta-Buc.-Cernăuți-Viena și retur Lei 2980

II " " " " " " " " 4450

În prețuri se cuprind: 1. Pașaport colectiv; 2. Toate vizale;
Voiaj dus și întors.

Se călătorește cu tren rapid:

1. Locuri rezervate; 2. Vagon de dormit (cl. II și cl. III cu
ștări reduse); 3. Vagon restaurant cu prețuri reduse; 4. Radio
în fiecare vagon; 5. Mari reduceri la Viena la teatre, concerte și
muzee; 6. Excursiuni cu autocar.

Documente necesare pentru pașaportul colectiv: 1. Dosar
biografic; 2. Certificat de naționalitate sau carnet de identitate
la pașaport vechiu; 3. Livretul militar până la vârsta de 50 ani.

Toute informațiunile precum și înscrierile la **AGENȚIA WA-
NS-LITS COOK** Constanta, Piața Independenței 11.

VATI CONVINS

CA NOROCUL este numai la
Colectura Principală

P. ȘAPIRA-Hagiul
unde s'au câștigat din nou în ultima trageră
Lei 3.000.000 pe Lozul No. 35551

CUMPARAȚI-VA deci din timp lozurile
CLASEI a I-a
a noii loterii, mult mai bogată în
câștiguri ca loteriile anterioare
numai dela norocoasa colectură

P. ȘAPIRA-Hagiul
CONSTANTA
TRAGEREA CL. I-a LA 15 NOEMB. 1934

Costul lozului:

Pentru o singură clasă	1/4 loz	1/2 loz	1/1
	200 lei	400 lei	800 lei
Pentru toate clasele:	1/4 loz	1/2 loz	1/1 loz
	800 lei	1600 lei	3200 lei

Doctor
L. SOLOMON
Specializat în Paris
Stomac în mâna Pământ.
Raze (X) Rönigen
Noul tratament cu
Unde Ultra Scurte.
Strada Carol No. 91
(Colț cu Ștefan cel Mare)

Poldi Nacht Fiul
IMPORT-EXPORT
CONSTANTA
Str. V. Alexandri, 10
Telefon 2 11

DOCTORIE
Eduard N. Bernfeld
Boli interne și de Copii
Boli de Femel
TRATAMENTUL RADICAL AL
BOALELOR VENERICE
— Bleenoragia, S.F.I.S. etc. —
la bărbați și femei prin cele mai
noi metode.
Strada Rădăuți No. 30
colț cu Strada Ion Lahovari
Consult. 8-1 și 4-8 591-5
Telefon 445

cu coșuleți moderne
PRIN GENELARI
RECUPERAREA
Depozit de
Fabrică
La Măgazinul
de Bijuterie
MERLAUB Str. Carol No. 51
(în fața Postei)

Doctor
B. TATARSKY
Specializat la Boli
BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE
NAS, GAT ȘI URĂCCHI
BOLI DE BRONȘI
ESOFAG. STRICTURI ȘI
DELATATEI ESOFAGULUI
(Broncho-esofagoscopie)
Raze X — Rönigen, Radio-
stalie și Radioscopie, Raze
ultraviolete distermie
Consult: 8 12dim — 1 7 d.s.
Bulevardul Elisabeta No. 5
în fața Cazinoului
Telefon 711

Doctor-Dentistă
S. HORNBEIN
(Disarevici)
Lucrări Dentare moderne
— Str. CAROL 82 —
Deasupra Drogheriei Pa-
pasius.
Consult: 9-12; 3-7
Pentru funcționari cre speciale.

Mare ocazie se vinde, în
mod excep-
țional, un teren din Constanța, str.
Caragiale 30 în suprafață de 1300
m pe cu construcție de pe el
(fosta fabrică de sticlă și oglinzi)
A se adresa proprietarului Bar-
zow ky chiar acolo.

Doctor
I. W. SCHIMBERSKY
specialistă
în
Dentistică
și
„Cosmetica Medicală”
Strada Carol No. 95
Telefon 369

Cabinet-Dentar
C. CARABATACHE
Extracțiuni fără durere.
Laborator special Dentar
Se execută cu perfecție sistemele
cele mai moderne.
B-dul Ferdinand No. 16, colț
cu Ștefan cel Mare și
de Ștefan cel Mare Nr. 1

PERECHE DE GĂMENI
forța corectă, cu întinsă experi-
ență administrativă, concediul din
serviciu din cauza crizei, castă
ocupându-se la moșie, fie la o
gospodărie mai mare. Protecțiuni
moderne. Poședă acte în regulă.
Doctorul P. Frangopol,
făcându-se din străbuni, și-a
reînter consultanța dela ora 9-11
dim. și 2-5 p. m.

